

LA AURORA EMPIEZA

Mira, la Aurora empieza haciendo una llamada a la gente a que salga la gente de sus casas y sepa que se va a sacar el rosario. Entonces, vamos de esquina en esquina, cantando, y la primera canción, la primera canción es; María, a la de una, a la de dos y a la de tres.

En el nombre de Jesús comienzo de las tres personas de la trinidad,
en el nombre de Jesús comienzo de las tres personas de la trinidad,
Padre, Hijo y Espíritu Santo, que nos de su gracia para caminar,
Y venir a rezar...
Sacaremos la aurora a la calle, que el día se viene y la noche se va.

Esa la primera canción. Y así sucesivamente por todo el pueblo. Luego cuando llegamos a la iglesia, pues, le cantamos otra canción a la Virgen que es a la Virgen del Rosario porque va dedicado es al rosario de la aurora.